

古井贡酒·年份原浆 [独家特约]



书记市长话改革

“书记市长话改革”池州篇引热议

“改革就是让百姓看到实惠”



7月21日,本报以《用改革的办法保障民生公平 用生态文明实现“乐民生金”》为题,报道了池州市民生改革的成果,刊发后在当地引起热议。“改革要以公平为前提,一定要让老百姓看到实惠。”对于改革,包括商之都(池州)有限公司总经理朱炯炯在内的很多池州人,都表达了观点。

记者 刘海泉 何良海

池州齐山医学科技有限公司董事长 宋建林: “一费清”极大方便了企业办事

宋建林是来自南京的客商,准备在池州投资建厂,本以为人生地不熟,办理审批手续会很麻烦,可在办理过程中,却发现根本没有想象的那么困难。

“我听说原先一个投资项目,从立项到审批,至少需要跑17个局委,盖20多个章,并且要118个审批

工作日。但是,今年深化行政审批制度改革后,池州多个部门为我们全程提供了保姆式服务,尤其是一章结,一费清,审批非常快,为我们企业节省了将近40万元的落户成本。”宋建林表示,深化行政审批制度改革,极大地方便了企业办事,企业就是直接受益者。

杏花村文化旅游区党工委书记 钱旭光: 生态宜居是生态文明建设的归宿

“我们池州,有山有水,多年来,池州市一直主打生态牌,在生态文明建设中锐意探索,保一方好山水,富一方老百姓,打造宜居宜业宜游的生态文明城市。而项目是生态文明建设的抓手。杏花村生态文化旅游区项目,便是池州依托生态文明建设,描绘美丽池州蓝图最浓墨重彩的一

笔。”据钱旭光介绍,5月份以来,杏花村文化旅游区8个重点建设项目集中开工,着力建设和发展杏花诗林、酒肆、农庄、烟溪、渔港、茶坊、木屋、草市等八大业态。旅游区下一步将继续扎实做好征迁安置、土地流转、基础设施建设、招商引资、资金筹措等各项重点工作。

池州市职业教育中心校长 吴礼奇: “改革要让百姓看到实惠”

“改革开放这么多年来,可以说中国的发展日新月异,但是也遭遇过质疑。我想,这种质疑更多的是对公平性的质疑。我认为,其实改革的关键是要让百姓受益,要惠泽于民,让老百姓享受到改革的好处。”吴礼奇表示,他对池州市民生

工程“1234”工作法印象深刻,通过公开公示“倒逼”公平公正,维护群众民主权益和保障群众知情权、参与权和监督权,提高民生工程工作的透明度。“这种公示,就是最大的改革,因为它保障了公平,确实确实让老百姓看到了实惠。”

全省文理科第一名 昨日双双收到北大录取通知书 星报记者镜头记录下这一美好的时刻

印有“北京大学”字样的高考录取通知书、美丽的鲜花、盖有“幸福邮局”邮戳的合肥十景明信片……昨日上午,全省文理科第一名的录取通知书到达合肥市经开区丹霞路揽投部,本报记者跟随安徽邮政速递EMS的工作人员一起将这份“沉甸甸”的录取通知书送到了文科第一名罗瀚宁的手上,外表淡定的小伙子难掩内心的激动,笑着说:“还是非常开心,非常激动的!”

顾诚 记者 赵莉/文 王恒/图



全省高考文科第一名罗瀚宁手捧录取通知书非常开心

全省文理科第一名录取通知书昨日送达

昨日8:30左右,两封来自北京大学的录取通知书通过安徽邮政速递EMS送达合肥市经开区丹霞路揽投部,看到“北京大学”的字样,邮政速递的工作人员高度关注,仔细查看得知,两封来自北京大学的录取通知书分别寄给我省今年高考文、理科第一名罗瀚宁和董吉洋。

“我们之前就已经做好了安排,要确保高考录取通知书第一时间送达,在送录取通知书时,也会送上鲜花、书籍等。”安徽邮政速递EMS的相关人员介绍说。

在罗瀚宁所居住的小区大门口,记者见到了罗瀚宁本人和他的表哥孙博。

高高壮壮的罗瀚宁接过工作人员送上的录取通知书,掩饰不住内心的激动,脸上露出了笑容,连声说:“挺开心的!”

罗瀚宁拿着录取通知书看了看,又接过了工作人员递上的鲜花以及一本名为《大学新生》的书籍和盖有“幸福邮局”邮戳的明信片,随后工作人员还争着跟罗瀚宁合影,一时间,罗瀚宁成了“明星”。

罗瀚宁暑期每日坚持弹琴,生活很规律

“我表弟从小一直非常优秀,学习也非常自觉,现在暑假期间,他每天早晨起床都坚持弹一会钢琴,然后开始看书学习。”在表哥孙博的眼中,表弟一直都是个非常勤奋好学的学生,从不让家人操心。

罗瀚宁告诉记者,填完志愿后,他便开始学习大学的相关课程,比如英语、经济学等,“这也是受表哥的影响,因为表哥在合工大读研,学习的就是经济学,表哥向我推荐了很多著名的书籍,所以我每天坚持看一会。”

除了学习,罗瀚宁也喜欢与同学、朋友进行交流,有空的时候也会外出参加一些社交活动。“接下来,我想可能出去旅游吧,好好放松一下!”罗瀚宁拿到录取通知书后,显然是放松了许多。

拿着大红的录取通知书和鲜花,罗瀚宁和表哥一起回家去了。他表示,回家之后再打开快递,和家人一起分享这份快乐!

记者了解到,由于全省理科第一名董吉洋已经外出旅游去了,安徽邮政速递EMS的工作人员已将录取通知书投递至董吉洋的母校合肥一中。

古井贡酒·年份原浆

中国龙 中国酒

